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ΠΡΑΚΤΙΚΑ ΕΚΤΑΚΤΙΚΗΣ ΣΥΝΕΔΡΙΑΣ 

Αριθμός συνεδρίας 2025/10 Περίοδος: 7/2024-6/2029 

Πρακτικά συνεδρίας 15/06/2025    

Ώρα έναρξης-Λήξης 10:00 12:00 

 

 

 Ημερήσια Διάταξη / Θέματα 

α/α Θέμα:  

1.  Επικύρωση πρακτικών 03/6/2025   

2.  Απορρέοντα. 
Ετήσιο Μνημόσυνο Παναγιώτη Γεωργιάδη  στα Λιβάδια 
Γεύμα από σύνδεσμο γονέων Δημοτικού σχολείου Παλαιχωρίου 28/6/2025  

3.  Μνημόσυνο Παναγιώτη Κατσιδίαρη 20/7/2025 
4.  «Ψηφιακές εφαρμογές, αισθητικές παρεμβάσεις και αναβάθμιση υφιστάμενου 

μονοπατιού στην Κοινότητα Φτερικούδι» ενημέρωση  
5.  Εισφορά στο ΑΠΟΕΛ Ποδήλατο , για την διοργάνωση του αγώνα τον Μάη (17/5/2025) 
6.  Έλεγχός τελών φορολογιών. Κτηματικό, Κοινοτικό, Σκύβαλα, Νερού. 

Απόφαση για περιόδους Αποστολής, με επεξηγηματικό σημείωμα. 
7.  Λήξη Συνεδρίας 

 

  

Παρόντες: Σημείωση  

Κοινοτάρχης  Μιχαλάκης Θεοδότου  

Αν. Κοινοτάρχης Μιχάλης Πουμπουρής    

Μέλος Μαρία Περατίκα Δικαιολογημένη 

Μέλος Ανδρέας Νικολάου   

Μέλος Ανδρέας Ξενοφώντος   Απών  



2 
 

α/α Θέμα:  

1.  Επικύρωση πρακτικών 03/6/2025   

Τα πρακτικά αναγνώστηκαν και εγκρίθηκαν ομόφωνα  

2.  Απορρέοντα. 
• Μας ενημέρωσαν ότι η ΑΤΗΚ θα προχωρήσει σύντομα σε αναβάθμιση του 

δικτύου στην κοινότητα μας με fiber optics. 
• Έχει παραληφθεί η Επιστολή από ΕΟΑ για την αλλαγή χρήσης του σχολείου 

και έγινε προώθηση στην αρμόδια λειτουργό του ΥΠΑΝ, αναμένουμε οδηγίες 
τους για το πώς θα προχωρήσουμε. 

• Επιστολή από ΤΑΥ για αποκατάσταση του παλαιού σκυβαλότοπου , ζητούν να 
φροντίσουμε για διατήρηση του στην νέα κατάσταση και αποτροπή 
εναπόθεσης σκουπιδιών  

• Πρόσκληση για Γεύμα από σύνδεσμο γονέων Δημοτικού σχολείου 
Παλαιχωρίου στις 28/6/2025, αποφασίζεται να μας εκπροσωπήσει ο 
Ανδρέας Νικολάου με την Σύζυγο του. 

• Έγινε Κατάθεση στεφάνου εκ μέρους μας στο μνημόσυνο 15/6/2025 στα 
Λιβάδια.  

• Αιτήσεις για επιδόματα ορεινών κοινοτήτων άρχισε η παραλαβή και 
διεκπεραίωση τους. 

• Έχουν αποσταλεί όλες οι επιστολές που είχαμε αποφασίσει στην 
προηγούμενη μας συνεδρία. 

• Η εκδήλωση για το θεατρικό θα υλοποιηθεί στις 19/7/2025 και θα μας 
αποσταλεί διαφημιστικό υλικόν. Θα την διαφημίσουμε μέσω του ΦΒ του ΚΣΦ 
, με sms , email σε όσους έχουμε την ηλεκτρονική διεύθυνση και με έντυπη 
μορφή ενημέρωσης ανάμεσα στους συγχωριανούς μας . 

• Για την χοροεσπερίδα 26/7/2025 αναμένουμε τις εισηγήσεις του Συνδέσμου 
Φίλων, θα γίνει πληρωμή του κόστους του τραγουδιστή 500 ευρώ. Η 
απόφαση είναι ομόφωνη 

• Σύστασης και Λειτουργίας της Ανεξάρτητης Αρχής κατά της Διαφθοράς , έχει 
δηλωθεί ο Πρόεδρος της Κοινότητας Μιχαλάκης Θεοδότου  

3.  Μνημόσυνο Παναγιώτη Κατσιδίαρη 20/7/2025 
Αποφασίστηκε κύριος ομιλητής να είναι ο Πρόεδρος του Συμπλέγματος Μαδαρής 
Παπούτσας κύριος Μάριος Ευριπίδου ο οποίος είχε ερωτηθεί και αποδεκτή εκ των 
προτέρων.  
Θα εκδοθεί πρόσκληση σε συνεννόηση με την  οικογένεια και θα αποσταλεί σε 
αποδέκτες όπως , ΓΕΕΦ, Αστυνομία, Κόμματα Οργανώσεις , Πρόεδρους κοινοτήτων 
ηλεκτρονικά . Θα ζητηθεί από την οικογένεια να καλέσει δικά της άτομα. 
Θα γίνει ανακοίνωση μέσω του ΦΒ του ΚΣΦ , με sms , email σε όσους έχουμε την 
ηλεκτρονική διεύθυνση και με έντυπη μορφή ενημέρωσης ανάμεσα στους 
συγχωριανούς μας ,θα γίνει και ανακοίνωση μετά την θεία λειτουργία τις ερχόμενες 
εβδομάδες. 
Το κόστος της φιλοξενίας θα το αναλάβει το ΚΣΦ όπως κάθε χρόνο. 

4.  «Ψηφιακές εφαρμογές, αισθητικές παρεμβάσεις και αναβάθμιση υφιστάμενου 
μονοπατιού στην Κοινότητα Φτερικούδι». 
Το συμβούλιο εξέτασε τις προσφορές και αποφάσισε ομόφωνα να κατακύρωση την 
προσφορά στον χαμηλότερο προσφοριοδότη.  
Η σχετική ανάλυση κόστους επισυνάπτεται.  

5.  Εισφορά στο ΑΠΟΕΛ Ποδήλατο , για την διοργάνωση του αγώνα τον Μάη (17/5/2025) 
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Εγκρίθηκε ομόφωνα το ποσό τον 500 ευρώ. Η εισφορά αυτή δίδεται κάθε χρόνο και 
η εκδήλωση έχει θετικό αντίκτυπο στην προβολή της Κοινότητας μας. Με την επιτυχή 
διοργάνωση εδώ και 6 χρόνια μας έχει θέση στο επίσημο καλεντάρι της 
Ομοσπονδίας ποδηλάτου.   

6.  Έλεγχός τελών φορολογιών. Κτηματικό, Κοινοτικό, Σκύβαλα, Νερού. 
Απόφαση για περιόδους Αποστολής, με επεξηγηματικό σημείωμα. 
Αποφασίστηκε ομόφωνα να αποσταλούν οι φορολογίες για Κτηματικό, Σκύβαλα και 
κοινοτικές , υπηρεσίες τον Αύγουστο 2025, αφού πρώτα ανακτηθεί από το 
κτηματολόγιο η επίσημη κατάσταση κατόχων περιουσίας αρχές Ιουλίου. 
Θα αποσταλούν λογαριασμοί σε όσους  υπάρχουν πλήρη στοιχεί ταχυδρομικής 
διεύθυνση ή email. 
Επισημαίνεται ότι έχει γίνει πρόοδος στην επικαιροποίηση των στοιχείων των 
φορολογουμένων, ιδικά των ατόμων που διαθέτουν κατοικία στο χωρίο μας.  
Και για τις δύο φορολογίες Κτηματικό, Κοινοτικό θα γίνει σημείωμα που να εξήγα τον 
ύψος των φορολογιών και πως συμβάλουν για την πρόοδο της κοινότητας.  
Για τα ανταποδοτικά τέλη Σκυβάλων και Υδατοπρομήθειας θα γίνει επεξήγηση της 
κατανομής του κόστους. 

7.  Λήξη Συνεδρίας 

 

 

 

 

 

Μιχαλάκης Θεοδότου 

 

Πρόεδρος 


